

25 ep

Berichtigungen.

- S. 65, letzte Zeile statt »da a«, richtig: »da ja«.
- S. 128, letzte Zeile statt »yeben«, richtig: »yaben«.
- S. 128, Zeile 9 von unten statt »Ferdinands II.«, richtig: »Ferdinands I.«
- S. 194, Anmerkung 1 statt »R. F. A. E. F. 17.392/2«, richtig: »R. F. N. Ö. H. A. Scheibbs Fasz. 17.622; S. VI/1«.
- S. 196, bei den Unterschriften zu Beilage I statt »V: F G B. Eyzing«, richtig:
 - »Os. Fherr. v. Eyzing«;
 - statt »Jo. Zolpl. V. Haus D. Cannzler«, richtig: »Jos. Zopl v. Haus V(ice) Cannzler«;
 - statt »Commissio Dni Electi Imperatoris in Consilio PBG. Piber K. Khirhaner«, richtig: »Commissio Domini Electi Imperatoris in Consilio B. Spiler. L. Khirhaner«.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbuch für Landeskunde von Niederösterreich](#)

Jahr/Year: 1910

Band/Volume: [9](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Berichtigungen 388](#)